

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 29.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005571761

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Yarden Food GmbH, Herisau, neu Yarden Food GmbH in Liquidation

Yarden Food GmbH in Liquidation (Yarden Food Sàrl en liquidation) (Yarden Food Sagl in liquidazione) (Yarden Food Ltd. liab. Co in liquidation) Obstmarkt 1 9100 Herisau

Bisher Yarden Food GmbH

Translation(Yarden Food Sàrl) (Yarden Food Sagl) (Yarden Food Ltd liab. Co)

Yarden Food GmbH, in Herisau, CHE-410.491.860, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 172 vom 04.09.2020, Publ. 1004972036). Firma neu: Yarden Food GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Yarden Food Sàrl en liquidation) (Yarden Food Sagl in liquidazione) (Yarden Food Ltd. liab. Co in liquidation). Auflösung der Gesellschaft durch Konkurs gemäss Entscheid der Einzelrichterin des Kantonsgerichts von Appenzell Ausserrhoden vom 22.09.2022, mit Wirkung ab dem 22.09.2022, 14.00 Uhr.

Tagesregister-Nr. 1720 vom 26.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 172, Datum: 04.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.